

Distr.: General 25 October 2017

Russian

Original: Arabic

Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 22 октября 2017 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

По поручению правительства моей страны и в дополнение к нашим предыдущим письмам о неоднократных нарушениях и нападениях, совершенных Израилем против суверенитета и территориальной целостности Сирийской Арабской Республики, я хотел бы проинформировать Вас об очередном нападении, совершенном израильскими оккупационными властями в субботу, 21 октября 2017 года.

Израильские оккупационные силы совершили очередное нападение на военный объект в окрестностях города Эль-Кунейтра, в результате чего вопиющим образом было нарушено Соглашение о разъединении войск. Ранее вооруженные террористические группы, действующие в координации с израильскими оккупационными силами и получающие от них помощь и консультативную поддержку, выпустили снаряды, которые упали в одном из безлюдных районов оккупированной территории. Этот инцидент и послужил предлогом для совершения вышеуказанного нападения.

Этот акт агрессии лишь в очередной раз свидетельствует о сговоре между израильскими оккупационными силами и вооруженными террористическими группами. На органическую взаимосвязь этих двух сторон ясно указывает ряд событий и доказательств. Больше не может быть никаких сомнений в том, что эти две стороны поддерживают тесные связи и преследуют одну и ту же цель: подорвать стабильность в Сирийской Арабской Республике и поставить под угрозу ее территориальную целостность.

Это нападение представляет собой лишь отчаянную попытку оказать поддержку вооруженным террористическим группам, включая «Исламское государство Ирака и Леванта» (ИГИЛ) и Фронт «Ан-Нусра», которые терпят на всей территории Сирии жестокие поражения под ударами Сирийской арабской армии и ее союзников.

Сирийская Арабская Республика вновь предупреждает, что такие неоднократные акты агрессии будут иметь серьезные последствия и могут толковаться только как поддержка терроризма и преступных террористических групп. Израиль и те, кто его поддерживают, бросили прямой вызов резолюциям Совета Безопасности.





Сирийская Арабская Республика крайне удивлена тем, что Совет Безопасности не смог положить конец этим актам агрессии Израиля и осудить их как вопиющее нарушение целей и принципов Устава Организации Объединенных Наций, норм международного права и всех соответствующих резолюций Совета Безопасности, в частности резолюций о разъединении сил. У Сирийской Арабской Республики вызывает недоумение тот факт, что Совет Безопасности упорно хранит молчание по поводу этих неоднократных нападений Израиля. Она надеется на то, что Совет предпримет незамедлительные и решительные действия, с тем чтобы пресечь такие нападения и положить им конец.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Башар Джаафари Посол Постоянный представитель

2/2